

Информационное письмо

В рамках конференции предполагается обсуждение следующих вопросов:

- философские, социологические, культурологические, психологические аспекты образа полицейского в общественном сознании;
- проблема формирования позитивного образа полицейского в современном мире.

К участию в работе конференции приглашаются представители зарубежных стран, научно-педагогические работники, докторанты, адъюнкты, аспиранты, соискатели образовательных и научных организаций МВД России, научно-педагогические работники, аспиранты, соискатели образовательных организаций Минобрнауки, сотрудники правоохранительных органов.

Подключение будет организовано с использованием системы «BigBlueButton».

Начало работы конференции – 10:00.

Для участия в конференции необходимо в срок до 24 октября 2025 года направить заявку с прикреплением текста научного доклада в соответствии с предъявляемыми требованиями по адресу: v-rozkovskiy@mail.ru.

Контактная информация организаторов:

- заведующий кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин Контарев Анатолий Александрович, тел. 8 (863) 207-86-63;

- профессор кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Рожковский Виталий Борисович, тел. 8 (863) 207-86-63, 8 (928) 11904-16, e-mail: v-rozkovskiy@mail.ru;

- научный сотрудник научно-исследовательского и редакционно-издательского отдела Собакарева Екатерина Валерьевна, тел.: 8 (863) 207-86-31.

**Требования к оформлению статей
для включения в сборник, издаваемый по итогам научно-
представительского мероприятия**

Текст статьи: объем 5–10 страниц, сквозная нумерация, редактор Word (2003–2013), формат А4, ориентация книжная, шрифт Times New Roman, кегль 14, поля – по 20 мм, интервал 1,5 см, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание – по ширине.

Все буквенные обозначения и аббревиатуры должны быть разъяснены только в тексте с обязательным указанием полного термина перед первым использованием его сокращения.

Иллюстрации (таблицы и рисунки) – нумеруются и имеют заголовки, размещенные в таблицах вверху, в рисунках внизу.

Список литературы оформляется в виде затекстовых ссылок (по месту расположения ссылки в документе, ссылка на источник указывается в тексте в квадратных скобках) в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 2008 «Библиографическая ссылка».

Соавторство научно-педагогического работника с курсантом, слушателем не допускается. В одном сборнике каждый из авторов имеет право опубликовать не более одной статьи (в порядке исключения допускается публикация дополнительно одной статьи в соавторстве (не более двух авторов)).

Направляя материалы своей статьи автор(ы) несет персональную ответственность за плагиат, точность приведенных фактов, статистических данных и иной информации, гарантируют, что представленный материал не содержит сведений ограниченного доступа, ранее нигде не публиковался и в настоящее время не находится на рассмотрении на предмет публикации в других изданиях.

Редколлегия оставляет за собой право отбора и редактирования материалов для опубликования. Материалы, не соответствующие правилам оформления и набравшие менее 65% оригинального текста с учетом самоцитирования (после проверки на уникальность с использованием специального программного обеспечения), не рассматриваются и обратно не высылаются.

Материалы направляются по адресу, указанному в информационном письме, с прикреплением текста научного доклада (например: «статья_Иванов И.И.»).

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

УДК 351.74:07

СПЕЦИФИКА РЕАЛИЗАЦИИ ОСНОВНЫХ МЕДИА ОБРАЗОВ СОТРУДНИКА ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ЭКСТРЕМИЗМУ В СТРУКТУРЕ МОДЕЛЕЙ ИНФОРМАЦИОННО- ПРОПАГАНДИСТСКОЙ СТРАТЕГИИ

Иванов И.И.

Доцент кафедры гуманитарных и социально-экономических
дисциплин Ростовского юридического института МВД России,
кандидат философских наук, доцент

Петров П.П.

Старший преподаватель кафедры гуманитарных и социально-экономических
дисциплин Ростовского юридического института МВД России,
кандидат юридических наук.

Текст статьи

Литература

- 1.
- 2.